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Abacus Auctions no 229 incl. Australian States from the "Novacastrian" 
collection, Tony Presgrave's South Australian surcharges and Max Watson's 
barred numerals. Abacus Auctions

New South Wales | Victoria | Queensland | South Australia | 
Tasmania | Barred numeral cancellations 77 1-Sep-18

perfect bound in 
book box

Abacus Auctions no 231 incl. Gary Diffen's "Pre-World War I Military Camps", 
Max Watson's double-relief circle postmarks, Parrots and Cockatoos from the 
"Pretty Polly" collection, postal history from Christmas Island and the 
Seychelles, and Barry Gribble's Great Britain controls, booklets and postage 
dues Abacus Auctions

WWI | Military| Great Britain | Victoria | Thematics | Christmas 
Island | Seychelles 77 24-Nov-18

perfect bound in 
book box

Abacus Auctions no 232 incl. kangaroos and KGV heads from the Novocastrian 
collection, NSW Government Railways postcards and Tasmania from Neil 
Russell Abacus Auctions Kangaroos | KGV | Tasmania 77 2-Mar-19

perfect bound in 
book box

Abacus Auctions no 233 incl. "Ginger Meggs" Australian scenic letter cards, 
Colin Riddell's Cocos Islands postal history and William Pates New Guinea 
commercial mail 1889 - 1941 Abacus Auctions Lettercards | Cocos Keeling Island | Postal history | New Guinea 77 3-Mar-19

Perfect bound in 
book box

Abacus Auctions no 236 incl. the Tamiami South Australian departmentals Abacus Auctions South Australia 77 22-Jun-19
Perfect bound in 
book box

Abacus Auctions no 237 part II incl. world-wide airmails to Australia from Rod 
Perry Abacus Auctions Specimens |Airmail cancellations |Air Mail 77 31-Aug-19

Perfect bound in 
book box

Abacus Auctions no 237 part 1 - the Eureka collection of Australian Colonies Abacus Auctions
New South Wales | Queensland | South Australia | Tasmania | 
Victoria | Western Australia 77 31-Aug-19

Perfect bound in 
book box

Abacus Auctions no 239 part I incl. KGV commemoratives from Julian Sterling's 
family, postage dues from Larry Birke, "Advertising in the Post" collection, 
Cocos postal history and Sarawak. Abacus Auctions

KGV | Postage dues | Advertising | Anguilla | Cocos Keeling Island | 
Sarawak 77 30-Nov-19

Perfect bound in 
book box

Abacus Auctions no 239 part II incl. Western Australia Postal History from Chris 
Lawler, Western Australian TPOs, South Australian squared circles, Trans-
Australian Railway material and island postmarks. Abacus Auctions

Western Australia | Postal history | South Australia | Postmarks | 
Railway 77 1-Dec-19

Perfect bound in 
book box

Abacus Auctions no 240 incl.Victorian emblems from Don Davies, Queensland 
postal stationery from Alan Griffiths and John Booker's Travelling Post Offices 
collections Abacus Auctions

Victoria | Emblems | Queensland | Postal stationery | Postal 
stationery (privately produced) | Travelling post office markings 77 1-Mar-20

Perfect bound in 
book box

Abacus Auctions no 242 featuring the Tillie Mitchell Commonwealth of 
Australia Abacus Auctions Australia | Postal history | Postal rates | Postmarks 77 29-Aug-20

Perfect bound in 
book box

Abacus Auctions no 245 incl. the "Yarramundi"collection of Australian Colonial 
and Pacific rarities and Maritime and Railway disaster mail Abacus Auctions Rarities | Australian States | Wreck mail 77 5-Aug-21

Perfect bound in 
book box

Abacus Auctions no 246 incl. the "Artemis" collection of kangaroo and map 
rarities Abacus Auctions Kangaroos | Rarities 77 1-Dec-21

Perfect bound in 
book box

Abacus Auctions no 249 - the Dr Don Pearce collection of South Australian 
stamps and their usage Abacus Auctions South Australia	Postal history | Postmarks | Officials 77 9-Nov-22

Perfect bound in 
book box

Abacus Auctions no 250 incl. Australian first day covers, extensive revenues 
worldwide and Julie Marshall's collection of Nepal Abacus Auctions First day covers	 | Nepal | Revenues 77 28-Feb-23

Perfect bound in 
book box

Abacus Auctions noo 251 incl. the "Sydney Harbour Bridge" collection from 
Michael Kino, New Zealand full-face queens from James Halliday and New 
Zealand first day covers. Abacus Auctions Australia | New Zealand | Chalon | First day covers 77 16-May-23

Perfect bound in 
book box
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Abacus Auctions no 252 incl. German New Guinea Seepost mail, New Guinea 
and Papua, and British New Guinea and Papua Official mail and OS punctures Abacus Auctions Papua | Papua New Guinea | New Guinea | Officials | Official mail 77 28-Jun-23

Perfect bound in 
book box

Abacus Auctions Signature Series The Andrew Johnston Australia KGV Heads 
Collection Abacus Auctions Australia | KGV 77 19-Sep-23

hardbound in 
book box

Abacus Auctions Public Auction 253 (including the KGV Heads collection from 
Andrew Johnston - separate listing) Abacus Auctions KGV | Australia 77 20-22 Sept 20

Perfect bound in 
book box

Abacus Auctions no 239 part II incl. Western Australia postal history from 
Charles Lawler, Wetern Australian TPOs, South Australian squared circles, 
Trans-Australia Railway material and island postmarks Abacus Auctions 77
Abacus Auctions no 242 part II incl. Western Australia from John DiBiase and 
Australian bundleware from a deceased dealer Abacus Auctions 77
Abacus Auctions no 246 part II incl. Artemis" Australian rarities, South 
Australian departmental overprints and New Guinea "GRI" and "NWPI" 
overprints Abacus Auctions Australia | Rarities | South Australia | New Guinea 77

Perfect bound in 
book box

Abacus Auctions no 248 incl. postmark collections from allstates, Tasmanian 
postal history and postal stationery and Canadian semi-official airmails from 
Wilson Wong Abacus Auctions

Australian States | Postmarks | Postal markings and cancellations | 
Tasmania | Postal stationery | Postal history | Canada | Air Mail | 
Air covers 77

Perfect bound in 
book box

Abacus Auctions no 249 incl. James Halliday's Western Australia and Papua 
including revenue overprints Abacus Auctions Western Australia	 | 77

Perfect bound in 
book box

Ace Stamp Auctions no 22 incl. Australia and world airmails from Tom 
Frommer and Vince Brown collections Ace Stamp Auctions Air Mail | Air covers | Airmails | Airmail 77 8-Oct-17

stapled (side (in 
book box)

Ace Stamp Auctions Public Auction no 33 including Western Australian 
Supreme Court Fees and Probate Revenues, Frank Stamps and WA-related 
Airmails from Brian Pope Ace Stamp Auctions Revenues | Western Australia | Airmails | Air covers 77 15-Jul-23

stapled (side) in 
book box

Charles Leski Auctions no 200 featuring the the Bernie Manning Collection of 
Tasmanian Cancellations Charles Leski

Tasmania | Postal markings and cancellations | Cancellations | 
Postmarks 78 Aug-02

stapled (side) in 
book box

Charles Leski Auctions no 205 featuring the Ed Druce collections of Aden and 
Grenada Charles Leski Aden | Grenada 78 Oct-02

stapled (side) in 
book box

Charles Leski Auctions no 207 featuring the Ed Druce collections of Iraq, 
Basutoland, Falkland Islands, Kenya uganda and Tanganyika, Lesotho, 
Mauritius, Northern Rhodesia & Nyasaland, Rhodesia, St. Lucia, St. Vincent and 
Southern Rhodesia Charles Leski

Iraq | Basutoland | Falkland Islands | Kenya and Uganda | Lesotho | 
Mauritius | Northern Rhodesia | Nyasaland | Rhodesia | Rhodesia 
and Nyasaland | St. Lucia | St. Vincent | Southern Rhodesia 78 Dec-02

stapled (side) in 
book box

Charles Leski Auctions no 208 featuring the Peter Keague Polar collection, the 
Nelson Eustis Large Gold collection of South Australian Postal Stationery and 
the Ed Druce collection of Caribbean islands Charles Leski

South Australia | Postal stationery |Postal stationery (privately 
produced) | Antarctica |   Polar |Bermuda | Antigua | St. Vincent 78 Feb-03

stapled (side) in 
book box

Charles Leski Auctions no 210 Aviation and Aerophilately auction Charles Leski
Air covers | Air Mail |Airmail labels |Airmail cancellations | Airmail 
stationery | Airmails 78 Mar-03

stapled (side) in 
book box

Christie's Australia Rare Australasian Stamps: Australasian Stamps and Postal 
History

Christie's Australia 
Pty. Ltd. Tasmania | Victoria | Western Australia | Pigeon mails 77 1988 stapled (side)

Christie's Robson Lowe Australasian Stamps and Postal History including the 
Collection of Tasmania from W. E. Tinsley

Christie's Robson 
Lowe Tasmania | Australia 77 17-Oct-90

Perfect bound in 
book box
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Christie's Robson Lowe featuring New South Wals, Tasmania, Victoria and 
Thomas L. Belknap's Papua

Christie's Robson 
Lowe New South Wales | Tasmania | Victoria | Papua 77 10-May-91

Perfect bound in 
book box

Gary Watson Public Auction including New Guinea and Papua from Rene 
Lehmann and the "Valhalla" collection of German Colonies postal stationery Gary Watson

New Guinea | Papua | German Colonies | Postal stationery | North 
West Pacific Islands 80 19-Aug-85

stapled (side) in 
book box

Gary Watson Public Auction including Margaret Hamilton's Malaya Gary Watson Malaya | Straits Settlements 80 3-Mar-86
stapled (side) in 
book box

Gary Watson Public Auction no 35 including Carl Steig's Tasmanian  Postal 
Stationery, Walter Gronich's Tasmanian and Victorian franks and Ceylon from 
Dr Geoff Kellow Gary Watson Franks | Victoria | Tasmania | Ceylon | Postal stationery 80 8-Sep-86

stapled (side) in 
book box

Gary Watson Public Auction no 38 including NSW TPOs from Richard Peck, 
Crash Covers from Robin Gwynn and Postal Markings of Tasmania from 
Malcolm Groom Gary Watson

New South Wales | Travelling post office markings | Crashes | 
Wreck mail | Tasmania | Postal markings and cancellations | Postal 
history 80 30-Mar-87

stapled (side) in 
book box

Gary Watson Public Auction no 40 including New South Wales pictorial postal 
cards, Queensland postal stationery from Phil Collas and Tasmanian postal 
history from Malcolm Groom Gary Watson Tasmania | Postal history | Postal markings and cancellations | Quee          80 14-Sep-87

stapled (side) in 
book box

Gary Watson Public Auction sale no 42 Bicentennial Sale including Selections 
from Ron Lee's Australian Military collection, German States and Colonies of 
Walter Mankiewicz and Queensland and Tasmania Registration Labels from 
Alec Gavin Gary Watson

German Colonies | German States | Registration labels | WWI | 
WWII | 1914/18 War | 1939/45 War 80 11-Apr-88

stapled (side) in 
book box

Gary Watson Public Auction sale no 46 featuring the Fiji of Alan Tippett Gary Watson Fiji | Covers 80 26-Jun-89
stapled (side) in 
book box

Gary Watson Public Auction sale no 49: the "Edgar" gold medal collection of 
Victorian Postal Stationery Gary Watson

Victoria | Postal stationery | Postal history | Wrappers | Franks | 
Essays | Proofs | Specimens 80 5-Mar-90

stapled (side) in 
book box

Gary Watson Public Auction sale no 49 including the "Zaccheus" collection of 
postage dues Gary Watson Postage due | Postage dues 80 5-Mar-90

stapled (side) in 
book box

Gary Watson Public Auction of Australian Commonwealth Postal Stationery 
(the Carl Steig collection) and Postal History of the Northern Territory (the Phil 
Collas collection) Gary Watson Postal stationery | Postal history | Australia | Northern Territory 80 25-Feb-85

stapled (side) in 
book box

Leski Auctions no 243 incl. the "Barry Scott" airmail collection of India Leski Auctions India | Air Mail | Airmails |Air covers 78 Sep-04
stapled (side) in 
book box no 9

Leski Auctions no 204 featuring Aerophilately, and the Ascension and Saint 
Helena collections of Michael Davies Leski Auctions Ascension | St. Helena |Air Mail |Airmails 78 Nov-04

stapled (side) in 
book box no 9

Leski Auctions no 209 incl. the Barry Scott collection of Australian Envelopes Leski Auctions
Envelopes | Australia |Postal stationery | Postal stationery 
(privately produced) | Officials 78 Dec-04

stapled (side) in 
book box no 9

Leski Auctions no 258 - Thailand from the collections of Kevin Ryan of Hobart, 
John Lancaster and others Leski Auctions Thailand | Stamps | Covers | Proofs 78 Mar-05
Leski Auctions no 262 incl. Australian Aerophilately with the Tom Frommer 
collection of air mail labels and vignettes 1920 - 1960 and Kingsford Smith 
material from "Metro One" and Derick Ray collections; And Victorian Stamp 
Statute, Stamp Duty, Revenue and Beer Duty issues from the Francis Kiddle 
collection Leski Auctions

Victoria | Revenues | Airmail labels | Air Mail | Airmails | Airmail 
cancellations 78 May-05

stapled (side) in 
book box no 9
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Leski Auctions no 268 incl. a selection fo Victorian Goldfields Postal History Leski Auctions Victoria|Postal history |  Postal markings and cancellations 78 Jul-05
stapled (side) in 
book box 9

Leski Auctions no 270 incl. Wartime Airmails and Their Effect on Australia - the 
Bill Legg collection Leski Auctions

Airmail cancellations | Airmails | Australia | WWII | Military | Postal 
routes 78 Sep-05

Perfect bound in 
book box

Leski Auctions no 274 incl. Tasmanian Postal Stationery - the Malcolm Groom 
gold medal collection Leski Auctions

Tasmania | Lettercards | Postcards | Reply coupons | Letter sheets 
| Envelopes | Officials 78 Oct-05

stapled (side) in 
book box no 9

Leski Auctions no 286 incl. Queensland Postal History - futher selection from a 
gold medal collection Leski Auctions

Queensland | Postal history |Postal markings and cancellations | 
Instructional 78 May-06

stapled (side) in 
book box no 10

Leski Auctions no 305 incl. te Ed Druce collection of Western Australia postal 
stationery Leski Auctions

Western Australia | Postal stationery | Wrappers | Postcards | 
Envelopes | Lettercards 78 Jun-07

stapled (side) in 
book box

Leski Auctions no 307 featuring Thailand Leski Auctions Thailand | Postal stationery | Postal markings and cancellations 78 Aug-07
stapled (side) in 
book box

Leski Auctions no 313 incl. Uruguay - the Edric Duce Grand Prix Gold Medal 
collection Leski Auctions

Uruguay | Postcards | Lettercards | Envelopes | Postal stationery | 
Die proofs | Wrappers 78 Oct-07

stapled (side) in 
book box

Leski Auctions no 322 Australian and World Aerophilately and the Nelson 
Eustis collection of Australian Aerophilately Leski Auctions Australia | Air Mail | Airmails | Airmail labels | Airmail cancellations 78 Mar-08

Perfect bound in 
book box

Leski Auctions no 328 incl. the John Bell Collectin of Tasmanian Postal History Leski Auctions
Tasmania | Postal history | Postal markings and cancellations | 
Official mail | Revenues 78 Jun-08

stapled (side) in 
book box

Leski Auctions no 332 incl. the John Lucaci Exhibition Collection of the 
Australian Defence Forces in Vietnam Leski Auctions Australia | Vietnam | Military 78 Aug-08

stapled (side) in 
book box

Leski Auctions no 379 featuring Qantas and Australian Aerophilately Leski Auctions
Air Mail | Air covers | Airmail cancellations | Airmail labels | Air 
letters 78 Dec-10

stapled (side) in 
book box

Leski Auctions no 389 incl. the John Bell collection of Tasmania Leski Auctions Tasmania 78 Sep-11
stapled (side) in 
book box

Leski Auctions no 391 "Polar Exploration" Leski Auctions Antarctica | Arctic 78 20-Sep-11
stapled (side) in 
book box

Leski Auctions no 392 - "The Aviation Sale" featuring the James Walker Archive 
and the Maurice Williams "Qantas" Covers Leski Auctions

Australia | Air covers | Air Mail	 | Airmail cancellations | Airmail 
labels | Airmail stationery | Airmails 78 Nov-11

stapled (side) in 
book box

Leski Auctions no 414 "Airmails 2013" incl. the John Cress collections of 
Australia and World Aerophilately and the Alan Grey collection of New Guinew 
and Papua Aerophilately Leski Auctions

Air Mail | Air covers | Airmail cancellations | Airmail labels | 
Airmails | Australia | New Guinea | Papua 78 May-13

stapled (side) in 
book box

Leski Auctions no 468 incl. the Bernie Beston collection of Queensland Postal 
Stationery Leski Auctions Queensland | Postal stationery 78 27-Jun-21

Perfect bound in 
book box

Leski Auctions  no 479 incl. the Stamp and Postcard collections of Lester Kinsley Leski Auctions Great Britain | Postcards 78 10-May-22
Perfect bound in 
book box

Leski Auctions no 410 - Polar Exploration:  Tristan da Cunha and Other Remote 
Islands Leski Auctions Tristan da Cunha | Antarctica | Arctic 78

stapled (side) in 
book box

Leski Auctions no 284 incl. the Ed Druce collection of New South Wales postal 
stationery Leski Auctions

New South Wales | Letter sheets | Wrappers | Postcards | 
Envelopes | Lettercards | Officials | Postal stationery (privately 
produced) | Postal stationery 78

Perfect bound in 
book box

Macray Watson Auctions no 71 featuring Fiji 1870 - 1970 from Gordon Rodger Macray Watson Fiji 78 Nov-96
stapled (side) in 
book box
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Macray Watson Auction no 75 incl. New Guinea G.R.I. from Murray Collins, 
Mandated Territory of New Guinea from Michael Courtis and the "Sepik" 
collection of British New Guinea and Papua Macray Watson New Guinea | Papua 78 Mar-98

stapled (side) in 
book box

Macray Watson Auctions no 76 incl. the NW Pacific Islans collection from 
Michael Courtis Macray Watson North West Pacific Islands | Covers | Postmarks 78 Aug-98

stapled (side) in 
book box

Macray Watson Auctions no 77 incl. Papuan Postal History from Clive Fenn and 
Official Perfins of Australia from Brian Toop Macray Watson Papua | Postal history | Perfins | Australia | Officials 78 Nov-98

stapled (side) in 
book box

Macray Watson Auctions no 78 incl. Australian scenic letter cards from John 
Kavenagh and Western Australia Postal Stationery from Margaret Hamilton Macray Watson

Western Australia | Postal stationery | Postal stationery | 
Lettercards | Australia 78 Mar-99

stapled (side) in 
book box

Macray Watson Auctions sale 81  incl. Northern Territory from Monica Comrie, 
German New Guinea from Allan Jennings and Postal History of Victoria from 
Max Watson. Macray Watson

Northern Territory | New Guinea | German occupation issues | 
Victoria | Postal stationery | Postal history 78 Feb-00

stapled (side) in 
book box

Macray Watson Auctions sale 82 featuring the "Santo" New Hebrides and part 
of Max Watson's Victorian Postal History Macray Watson New Hebrides | Postal history | Victoria 78 Jun-00

stapled (side) in 
book box

Macray Watson Auctions no 62 incl. Western Australia : the "Mogens Juhl" 
collection

Macray Watson 
Auctions Western Australia 78 19-Oct-93

c MG115: Australian Colonies: The Trevor Hiscock collection
Melbourne, Victoria, 
Australia

Australian States | New South Wales | Queensland | South Australia 
| Tasmania | Victoria | Western Australia | Revenues | Postal 
stationery 78 Sep-16

Perfect bound in 
book box

Millenium Philatelic Auction no 54 featuring the "Carrington" collection of New 
South Wales

Millenium Philatelic 
Auction

New South Wales | Essays | Postal history | Postal markings and 
cancellations | Stamps 78 Nov-12

Perfect bound in 
book box

Millenium Philatelic Auctions no 1 incl. Decimal Errors from the "Cardinal" 
collection and Postage Due monograms and imprints

Millenium Philatelic 
Auctions Postage dues | Postage due | Errors | Errors of colour	Varieties 78 Jun-02

stapled (side) in 
book box

Millenium Philatelic Auctions no 4 featuring the "Parrington Collection" of 
Great Britain

Millenium Philatelic 
Auctions Great Britain 78 Nov-02

stapled (side) in 
book box

Millenium Philatelic Auctions no 5 incl.the "Canon" collection of Australian 
Decimal errors

Millenium Philatelic 
Auctions Australia | Errors | Errors of colour | Varieties 78 Feb-03

stapled (side) in 
book box

Millenium Philatelic Auctions Fine and Rare Stamps sale no 8 incl. extensive 
Tasmanian pre-stamp and stampless entires

Millenium Philatelic 
Auctions Tasmania | Pre-stamp | Postal markings and cancellations 78 Oct-03

Perfect bound in 
book box

Millenium Philatelic Auctions no 10 incl.specimens from the archive of 
Portuguese India (Goa) and Australia and Colonies froom the estate of the late 
W R Carpenter

Millenium Philatelic 
Auctions Pacific | Australia | Australian States | Specimens 78 Feb-04

Perfect bound in 
book box

Millenium Philatelic Auctions no 12 incl. the "Commissariat" collection of 
Victoria Queen on Throne issues

Millenium Philatelic 
Auctions Victoria | Queen on throne 78 Jun-04

Perfect bound in 
book box

Millenium Philatelic Auctions no 23: the Peter Jaffé Collections (of Australian 
States)

Millenium Philatelic 
Auctions

Australian States | New South Wales | South Australia	 | 
Queensland | Tasmania | Victoria | Western Australia 78 Mar-06

Perfect bound in 
book box
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Millenium Philatelic Auctions  no 25 incl. Australian Colonies from Neil 
Archbold

Millenium Philatelic 
Auctions

Australian States | New South Wales | Queensland | South Australia 
| Tasmania | Victoria | Western Australia | Specimens | Reprints 78 Jun-06

Perfect bound in 
book box

Millenium Philatelic Auctions no 29 featuring Classic Victoria: the Ken Barelli 
Collections

Millenium Philatelic 
Auctions

Victoria | Half-lengths | Queen on throne  |  Emblems | Postal 
history 78 Oct-06

Perfect bound in 
book box

Millenium Philatelic Auctions no 41 featuring the Stuart Leven collection of 
New Guinea 1888 - 1942

Millenium Philatelic 
Auctions New Guinea | North West Pacific Islands | Postal history | Stamps 78 Oct-08

Perfect bound in 
book box

Millenium Philatelic Auctions no 45-46 feturing the Francis Kiddle collection of 
Queensland

Millenium Philatelic 
Auctions Queensland | Stamps | Revenues | Parcel labels | Railway issues 78 Oct-09

Perfect bound in 
book box

Millenium Philatelic Auctions no 50 featuring the William McCredie collection 
of Specimen Stamps of the Australian Colonies

Millenium Philatelic 
Auctions

Australian States | New South Wales | Queensland | South Australia 
| Tasmania | Victoria | Western Australia | Specimens 78 Jun-11

Perfect bound in 
book box

Millenium Philatelic Auctions no 51 featuring the "Pericles" collection of King 
George VI issues and the William McCredie collection of Specimen and UPU 
Stamps

Millenium Philatelic 
Auctions Australia | Specimens | Universal Postal Union	 | KG VI	 78 Feb-12

Perfect bound in 
book box

Millenium Philatelic Auctions no 27: the Guy Linfield collection of Victoria 1839 - 
1913

Millenium Philatelic 
Auctions

Victoria | Postal history | Postal markings and cancellations | Postal 
routes | Stamps 78

Perfect bound in 
book box

Millenium Stamp Auctions no 22 featuring the  "Maire" collectin of Victoria 
Half-Lengths and a selection of Tasmania 1853-54 4d Courier

Millenium Stamp 
Auctions

Victoria | Tasmania | Half-lengths | Postal markings and 
cancellations 78 Mar-06

Perfect bound in 
book box

Millenium Stamp Auctions no 26 featuring the "Capri Estate" Victorian Half-
Lengths and the "Guy Linfield" Victoria Postal Stationery and Frank Stamps

Millenium Stamp 
Auctions

Victoria | Half-lengths | Postcards | Lettercards | Envelopes | Postal 
stationery | Postal stationery (privately produced) | Franks 78 Aug-06

Perfect bound in 
book box

Mossgreen Auctions MG009  incl. Tasmania - the collection formed by Sir 
Henry Somerset Mossgreen Auctions Tasmania | Stamps 78 Feb-14

Perfect bound in 
book box

Mossgreen Auctions: the Julian Sterling Philatelic Auction part 1 (Kangaroos) Mossgreen Auctions Australia | Kangaroos 78 Apr-14
Perfect bound in 
book box

Mossgreen Auctions: the Julian Sterling Philatelic Auction part 2 (Kangaroos) Mossgreen Auctions Australia | Kangaroos 78 Aug-14
Perfect bound in 
book box

Mossgreen Auctions: the Julian Sterling Philatelic Auction part 3 (KGV Heads) Mossgreen Auctions Australia | KGV 78 Aug-14
Perfect bound in 
book box

Mossgreen Auctions MG088: Australian Rarities from the "Lionheart" 
collection Mossgreen Auctions Australia | Australian States 78 Feb-15

Perfect bound in 
book box

Mossgreen Auctions MG048 incl. New Guinea from RAD Heward Mossgreen Auctions New Guinea | Papua 78 Mar-15
Perfect bound in 
book box

Mossgreen Auctions MG047 incl. the Postal History of the Australian Colonies 
from Michael Lewin and Australian Pre-decimal stamps from the late John 
Bloomfield Mossgreen Auctions

Australian States | Australia | Postal history | New South Wales | 
Queensland | South Australia | Tasmania | Victoria | Western 
Australia | KGV | Commemoratives | Definitives 78 Mar-15

Perfect bound in 
book box

Mossgreen Auctions MG054 incl. extensive New South Wales Sydney Views, 
Laureates, Diadems, Coin and De La Rue Mossgreen Auctions New South Wales | Sydney views | Laureates 78 Apr-15

Perfect bound in 
book box

Mossgreen Auctions MG075 The Arthur Grey KGV Collection Mossgreen Auctions Australia | KGV	Proofs | Essays 78 Oct-15
hardbound in 
book box
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Mossgreen Auctions MG089 incl. Michael Blake's "Gallipoli" exhibit, South 
Australia from Ralph McKenna (USA) and Tasmania from V J Colbeck Mossgreen Auctions WWI | South Australia | Tasmania 78 Feb-16

Perfect bound in 
book box

Mossgreen Auctions MG111 featuring Europe and Europen Colonies, British 
Commonwealth from Audrey Coolledge, Michael Blake's South Australia De La 
Rue issues, Michael Lewin's "Mail to and From the Australian Colonies" and 
Victorian Postage Due stamps and covers from Mrs Mary "Bonnie" Lyons Mossgreen Auctions

British Commonwealth | South Australia | Postal history | Postal 
markings and cancellations | Australian States | Victoria | Postage 
due | Postage dues 78 Jun-16

Perfect bound in 
book box

Mossgreen Auctions MG116: Tom Frommer's Grand Prix Pioneer Australian Air 
Mails Mossgreen Auctions

Air covers | Air Mail | Airmails | Air letters | Airmail labels | 
Australia | Airmail cancellations 78 Sep-16

Perfect bound in 
book box

Mossgreen Auctions MG121: The John Lancaster collection of Australia's 
Involvement in Trade Exhibitions Mossgreen Auctions

Australia	Australian States	Trade and 
commerce	International	Postmarks	Franks 78 Oct-16

Perfect bound in 
book box

Mossgreen Auctions MG126 incl. Neil Russell's World War I Prisoners of War 
Mail, Tasmania from Koichi Sato; Nauru, Papua, German Cameroons and Irag 
from the estate of Dennis Leonard and the "Rise and Fall of the Third Reich" 
from G S Levick Mossgreen Auctions

Tasmania | Prisoner of War | Postal stationery | Nauru | Papua | 
Cameroons | Iraq | Germany 78 Nov-16

Perfect bound in 
book box

Mossgreen Auctions MG130: incl. Australian Postal History from the late 
Harold Sheath, Falklands, Hong Kong and Turks & Caicos from Dr David Saltissi, 
Penny Blacks from the late Ken Price and "New Zealand and Gallipoli" from 
Gary Diffen Mossgreen Auctions

Australia | Postal history | Postal stationery | Falkland Islands | 
Hong Kong | Turks and Caicos Islands | Penny black | WWI 78 Feb-17

Perfect bound in 
book box

Mossgreen Auctions MG135 featuring Victoria: Max Watson's Franks and Les 
Molnar's TPOs Mossgreen Auctions

Victoria | Franks | Postal history | Postal markings and cancellations 
| Postal stationery | Travelling post office markings | Revenues | 
Railway issues | Railway mails 78 Apr-17

Perfect bound in 
book box

Mossgreen Auctions MG148  incl. New Zealand from Derek Diamond and 
World War II censorship covers from Neil Russell Mossgreen Auctions New Zealand | Pictorial | WWII | Censorship | Covers 78 Jun-17

Perfect bound in 
book box

Mossgreen Auctions MG157  incl. Mark Diserio's "Australian Registration 
Envelopes" and Neil Russell's American Fleet Postcards Mossgreen Auctions Australia | Registration | Postal stationery | Postcards 78 Oct-17

Perfect bound in 
book box

Mossgreen Auctions MG164: Scandinavia featuring Hans von Strokirch's Danish 
West Indies Postal History and Iceland Postmarks and Stationery Mossgreen Auctions

Danish West Indies | Postal history | Postal markings and 
cancellations | Postal stationery | Iceland	Postmarks 78 Nov-17

Perfect bound in 
book box

Mossgreen Auctions MG063 incl. Bahamas and Bermuda from Russell Stern Mossgreen Auctions Bahamas | Bermuda 78
Perfect bound in 
book box

Mossgreen Auctions MG104: The Arthur Gray KGV Collection part two Mossgreen Auctions Australia | KGV | Commemoratives | Proofs 78
Perfect bound in 
book box

Mossgreen Auctions MG136: Tom Frommer's Airmails Part II - "Famous Pilots 
and Famous Flights": International Piioneers, Australia, New Guinea & Papua Mossgreen Auctions

Australia | New Guinea | Papua | Flights | Air Mail | Airmail labels | 
Airmail cancellations | Airmails | Postal stationery 78

Perfect bound in 
book box

Phoenix Auctions (Auction 100) The Ten Vendors Rarities Sale including 
Melbourne CTOs on kangaroos, Chris Buckman's 1d Engraved collection Phoenix Auction Cancelled to order | Kangaroos | KGV | Australia 78 9-Oct-23

Perfect bound in 
book box

Phoenix Auctions no 9 incl. Rod Perry's collection of Georgian Heads on cover, 
and Ken Smithies'Queensland postmarks Phoenix Auctions Australia | KGV | Covers | Queensland | Postmarks 78 27-Aug-11

stapled (side) in 
book box

Phoenix Auctions no 10 incl. Rod Perry's Australian State/Kangaroo 
covers/stationery, inward air covers, Ken Smithies' Victorian postmarks and 
consignments of booklets fro 1913 to 2009 Phoenix Auctions

Australia | Booklets | Kangaroos | Covers  | Victoria  | Postmarks | 
Australian States 78 26-Nov-11

Perfect bound in 
book box
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Phoenix Auctions no 12 incl Ken Smithies' Victorian postmarks Phoenix Auctions Victoria | Postmarks 78 31-Mar-12
Perfect bound in 
book box

Phoenix Auctions no 15 incl. the collection of Allen O. Smith from his time in 
East Africa prior to WWII to about 1950, and the last of Ken Smithies' Victorian 
postmark collection Phoenix Auctions

1939/45 War | Postal stationery | East Africa | Victoria | Postmarks 
| Barred numeral cancellations 78 15-Sep-12

Perfect bound in 
book box

Phoenix Auctions no 16: The Stuart Hardy Collection part 1 of Georgian heads 
and selected KGV commerative issues Phoenix Auctions Australia | KGV | Imprints | Blocks and strips | Commemoratives 78 2-Nov-12

Perfect bound in 
book box

Phoenix Auctions no 19 incl. Ron Waddington's Queensland Phoenix Auctions Queensland 78 13-Apr-13
Perfect bound in 
book box

Phoenix Auctions no 20: The Stuart Hardy Collection part 2: Kangaroo and Map 
issues Phoenix Auctions Kangaroos | Blocks and strips 78 9-May-13

Perfect bound in 
book box

Phoenix Auctions no 21: the Rod Perry Airborne Commercial Mail to 
Australasia 1899-1945 collection Phoenix Auctions Airmail cancellations | Air covers | Air Mail | Airmails | Cachets 78 7-Jun-13

Perfect bound in 
book box

Phoenix Auctions no 24: The Stuart Hardy Collection part 3: KG VI to early 
Eighties, Postage Dues and Booklets Phoenix Auctions

Australia | KG VI | QE II | Blocks and strips | Booklets | Postage 
dues | Postage due 78 25-Oct-14

Perfect bound in 
book box

Phoenix Auctions no 34: specialised auction of Australian King George V 
Sideface issues Phoenix Auctions Australia | KGV | Blocks and strips | Varieties 78 25-Oct-14

Perfect bound in 
book box

Phoenix Auctions no 40 including a collection of Third Reich and military 
matters, and Western Australian Private Carrier stamps Phoenix Auctions Germany | WWII | 1939/45 War | Western Australia | Local 78 10-Sep-15

Perfect bound in 
book box

Phoenix Auctions no 33: Roland Geitenbeek's Woodblocks of Victoria Phoenix Auctions Victoria | Proofs | Essays | Specimens | Woodblocks 78 25-Oct-15
Perfect bound in 
book box

Phoenix Auctions no 41 incl. collection of Great Britain Queen Victoria issues Phoenix Auctions Great Britain | QVic 78 5-Nov-15
Perfect bound in 
book box

Phoenix Auctions no 68 incl. second portion of Hugh Freeman's Victorian 
Barred Numerals Phoenix Auctions Victoria | Barred numeral cancellations 78 1-Mar-19

stapled (side) in 
book box

Phoenix Auctions no 71 part 2: the Carson/Morgan sale of Australian 
Commonwealth Phoenix Auctions Australia | Kangaroos | KGV | Blocks and strips | 	Imprints 78 5-Jul-19

stapled (side) in 
book box

Phoenix Auctions no 73 incl. Hugh Freeman's Victorian Barred Numerals Phoenix Auctions Victoria | Barred numeral cancellations 78 27-Sep-19
stapled (side) in 
book box

Phoenix Auctions no 74 part 2 incl. Hugh Freeman's NSW Barred Numerals Phoenix Auctions New South Wales | Barred numeral cancellations | Victoria 78 31-Jan-20
stapled (side) in 
book box

Phoenix Auctions no 78 incl. Hugh Freeman's NSW and Victoria Barred 
Numerals Phoenix Auctions New South Wales | Victoria | Barred numeral cancellations 78 27-Mar-20

stapled (side) in 
book box

Phoenix Auctions no 88 incl. Hugh Freeman's NSW and Victoria Barred 
Numerals, and Customs Duty stamps Phoenix Auctions

New South Wales | Victoria | Barred numeral cancellations | 
Revenues | Australia 78 26-Aug-21

stapled (side) in 
book box

Phoenix Auctions no 94 including extensive First Day Covers,CTO and Specimen 
Kangaroos, and the Polar Collection from the estate of Peter Cranwell Phoenix Auctions

Antarctica | Polar | Covers | Kangaroos	 | First day covers | 
Specimens 78 18-Aug-22

stapled (side) in 
book box

Phoenix Auctions no 97 parts 1 and 2: featuring Tim Morgan's International 
Gold Medal Collection of 1928 - 29 KGV Scroll issue of Canada, a collection of 
NWPI and a collection of Australian postmarks mainly on KGV heads Phoenix Auctions

Canada | KGV | North West Pacific Islands | Varieties | Proofs | 
Imperforate | Imprints | Australia | Postmarks | Postal markings 
and cancellations 78 6-Mar-23

stapled (side) in 
book box

Phoenix Auctions no 71 incl. Hugh Freeman's Victorian Barred Numerals Phoenix Auctions Victoria | Barred numeral cancellations 78
stapled (side) in 
book box
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Phoenix Auctions no 74 part 1: the Goldmone sale of mint and CTO kangaroos Phoenix Auctions Kangaroos | Specimens | Imprints | Varieties 78
stapled (side) in 
book box

Phoenix Auctions no 80 - The O'Rourke Kangaroos Sale Phoenix Auctions
Kangaroos | Blocks and strips | Imprints | Covers | Officials | 
Varieties 78

stapled (side) in 
book box

Premier Philately Public Auction no 93: incl. Uastralian coils from John Sinfield 
and "Pioneer Airmails of the World" from the late Horry Chisholm. Premier Coils | Airmails	 | Airmail cancellations 79 Jan-02

stapled (side) in 
book box

Premier Philately Public Auction no 95: the "Kevin Nelson" Gold Medal 
Collection of Australia: Kangaroos Premier Kangaroos | Blocks and strips 79 May-02

Perfect bound in 
book box

Premier Philately Public Auction no 96; The "Colonel Harry Evans" Collection: 
Australian Colonies and Pacific Islands Premier

New South Wales | Queensland | South Australia | Tasmania | 
Victoria | Western Australia | French Polynesia | Gilbert and Ellice 
Islands | New Hebrides | Wallis and Futuna Islands | Vanuatu |  
Solomon Islands	New Guinea	New Caledonia 79 May-02

Perfect bound in 
book box

Premier Philately Public Auction no 101 International Rarities Auction incl. 
Australian Kangaroos and KGV from the "Zed" collection Premier Kangaroos | KGV | Blocks and strips 79 Jan-03

Perfect bound in 
book box

Premier Philately Public Auction no 104 incl. Postal History of the Port Phillip 
Ditrict from Ray Kelly and the "Bismark" colection of the Australian Occupation 
of New Guinea Premier Postal history | Victoria | New Guinea 79 Jul-03

stapled (side) in 
book box

Premier Philately Public Auction no 94 incl. the philatelic library of Dr Ed Druce, 
"Piioneer Airmails of the World" from the late Horrie Chisholm and Australian 
KGV from Malcolm Gilbert. Premier Literature | Airmail cancellations | Airmails | Pigeon mails | KGV 79

stapled (side) in 
book box

Premier Auctions Postmark Postal Bid Sale no 17 incl. NSW postmarks from the 
collection of Les Andrews Premier Auctions Postal markings and cancellations | Postmarks | New South Wales 79 Aug-97

stapled (side) in 
book box

Premier Philatelic Auctions Public Auction no 89: The "Colonel Harry Evans' 
Collection of stamps and postal history of Fiji

Premier Philatelic 
Auctions Fiji | Postal history | Stamps 79 Jul-01

Perfect bound in 
book box

Premier Philatelic Auctions Public Auction no 91: the "Colonel Harry Evans" 
Collection of stamps of New Guinea and Papua

Premier Philatelic 
Auctions Papua | New Guinea | North West Pacific Islands 79 Oct-01

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Public Auction #106 Pacific Islands Auction Prestige Philately
Solomon Islands | Cook Islands | Samoa | German New Guinea | 
Lord Howe Island 78 5-Dec-03

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Pubic Auction no 108 Second International Rarities Auction 
including the Greg Pope Gold Medal collection of Kangaroos Prestige Philately Kangaroos 78 24-Jan-04

hardbound in 
book box

Prestige Philately public aucton no 109 including French New Hebrides from 
Ross Wood. Prestige Philately New Hebrides 78 20-Mar-04

stapled (side) in 
book box

Prestige Philately Public Auction no 110 including stapa and postmarks from E. 
A. (Allan) Walker, and South Australian Departmental stamps from Les Munn Prestige Philately

Australia | Postmarks | Postal markings and cancellations | South 
Australia 78 15-May-04

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately public auction no 111 including Victorian Half-Lengths Prestige Philately Half-lengths | Victoria 78 14-Aug-04
Perfect bound in 
book box

Prestige Philately public auction no 112 including John Sinfield's collection of 
Australian postal stationery envelopes and Tasmania from Ross Jones Prestige Philately

Australia | Postal stationery | Postal stationery (privately produced) 
| Envelopes | Tasmania 78 20-Nov-04

Perfect bound in 
book box
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Prestige Philately Public Auction no 115 Third International Rarities Auction 
including Western Australia from Cecil Walkley and early Fiji from Dr Donald 
Welsh. Prestige Philately Fiji | Western Australia 78 14-Apr-05

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Public Auction no 118 featuring the "Hyphasis" collection of 
Bahawalpur, the "Sir Humphrey" collection of South Australian Departmentals 
and the Max Watson collection of Registered Mail of Victoria Prestige Philately

Bahawulpur | South Australia | Departmental | Registered | 
Victoria 78 8-Oct-05

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Public Auction no 120 including New Guinea, Papua from the 
estate of Fred Pearson, and NWPI. Prestige Philately

New Guinea | German New Guinea | Papua | North West Pacific 
Islands 78 4-Mar-06

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Public Auction no 121 Fourth International Rarities Auction 
featuring Private Order stationery from Stephan Schmann, "Plating the 
Laureates" from Nick Holness, Port Phillip District postal history, New Guinea 
and Papua ex Fred Pearson Prestige Philately

Postal stationery | Postal stationery (privately produced) | 
Laureates | Victoria | Postal history | New Guinea	 | Papua 78 22-Apr-06

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Public Auction no 122 incl. airmails from Rob Occleshaw, 
"Commercial Airmail Covers of the World' from Rob Colacino, Postal History of 
the Cocos Islands from Mrs Kim Dwyer, Lauretes from Nick Holness and the 
balance of the "Sir Humphrey" collection of South Australia Departmentals Prestige Philately

Airmails | Airmail stationery | Airmail cancellations | Airmail labels | 
Cocos Keeling Island | Laureates | South Australia | Departmental 78 24-Jun-06

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Public Auction no 123 incl. Ray Kelly's Australian advertising 
and promotional covers, telegrams and related material from George 
Gunderson and Fiji from Dr Donald Welsh Prestige Philately Advertising | Covers | Telegrams | Telegraph Stamps | Fiji 78 2-Sep-06

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately public auction no 125 including Frank Stamps of Western 
Australia from Ray Felton and Fijian Postmarks and Postal History from Gordon 
Rodger Prestige Philately Fiji | Franks | Western Australia 78 20-Jan-07

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Public Auction no 127 featuring Barry Gribble's Australia and 
Pacific Islands abd Robert Jenkins' Australian Colonies Prestige Philately Australian States | Australia | Pacific 78 10-Mar-07

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Public Auction no 128 Fifth International Rarities Auction 
featuring Sydney Views, Bernie Manning's "Snall Chalons" of Queensland, 
Harry Lower's South Australian Perkins Bacon issues, and New Guinea postal 
history Prestige Philately

Queensland | Sydney views | South Australia | New Guinea | 
German New Guinea 78 12-May-07

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Public Auction no 129 including Bob Stein's Australian 
aerogrammes, Queensland from Bernie Manning and the military collection of 
John Daynes Prestige Philately Aerogrammes | Queensland 78 7-Jul-07

Perfect bound in 
book box

 Public Auction no 130 incl. Victor Bullock's South Australian Depatmentals, 
Victoria half-lengths, New Zealand chalons from Hiroyuki Inoue and Tongan 
Postal Stationery from Bill Walton Prestige Philately

South Australia | Departmental | Half-lengths | New Zealand | 
Chalon | Tonga 78 1-Sep-07

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 131 including Trevor Davis's destination mails 
from Australian States and GRI Forgeries from New Guinea and Samoa. Prestige Philately Australian States | Forgeries | New Guinea | Samoa 78 19-Oct-07

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 132 including Australian Revenue and Railway 
stamps and United States Revenues Prestige Philately Revenues | Australia | Railway issues | United States of America 78 1-Dec-07

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 134 including the "Cartophile" collection of 
picture postcards and the "Biggles" collection of world airmails Prestige Philately

Postcards | Air covers | Air Mail | Airmail cancellations | Airmails | 
Airmail labels 78 29-Mar-08

Perfect bound in 
book box
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Prestige Philately Auction no 136 the Sixth International Rarities Auction incl. 
the "Blamire" collection of bi-coloured kangaroos, the Sydney Harbour Bridge 
collection from Maurice Williams and Dr Jim Johnstone's study of the New 
South Wales 1888 Centennial Issue Prestige Philately Kangaroos | Australia | New South Wales 78 24-May-08

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 137 including hand-painted first day covers from 
Jack Peake, Western Australia from several sources and Norfolk Island from 
Margaret Hamilton Prestige Philately Western Australia | First day covers | Norfolk Island 78 11-Jul-08

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 38 The Anglo-Saxon Collection of KGV Heads Prestige Philately KGV 78 16-Aug-08
Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 140 including the "Cartophile" collection of 
picture postcards, Australian and States revenues from Mark Hancock, 
Tasmanian Pictorials from Mac Clarke, postal history and instructional 
postmarks from Patrick Reid and Pacific Islands from Harold Gough Prestige Philately

Postcards | Revenues | Tasmania | Pictorial | Postal markings and 
cancellations | Instructional | Solomon Islands | Papua | North 
West Pacific Islands 78 17-Oct-08

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 141 including the third part of the "Cartophile" 
collection of Australian postcards, kangaroos, KGV Heads from Don Landers 
and Postage Dues from Mary Lyons Prestige Philately

Postcards | Kangaroos | KGV | Varieties | Postage dues | Postage 
due | New South Wales 78 29-Nov-08

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 142 including Ethiopia from an Armenian 
merchant Prestige Philately Ethiopia 78 7-Feb-09

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 143: The "Ello" collection of the Australian 
Occupation of New Guinea including the 'G.R.I.' overprints Prestige Philately New Guinea | German New Guinea | Marshall Islands 78 14-Mar-09

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 144 including New South Wales from Don 
Landers, Tasmania from David Cohen, Rob Colacino's Cook Islands and Papua 
from Tony Williams Prestige Philately New South Wales | Tasmania | Cook Islands | Papua 78 24-Apr-09

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 145: the Seventh International Rarities Auction 
featuring Australian First Day Covers from George Lang and Western Australia 
postmarks Prestige Philately

First day covers	 | Western Australia | Australian States | 
Postmarks 78 13-Jun-09

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 146: The Bernie Manning collection of 
Queensland Chalons and Sidefaces Prestige Philately Queensland | Chalon | Essays | Proofs | Blocks and strips 78 13-Jun-09

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 148: The Gold Medal Collection of New South 
Wales Pre-Stamp Postal History fromed by Brian Peace Prestige Philately New South Wales | Postal history | Pre-stamp 78 27-Jul-09

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 149: Peter Troy's exhibit/collection of British New 
Guinea and Papua Prestige Philately Papua | Queensland | New Guinea | Overprints 78 28-Jul-09

Hardbound in 
book box

Prestige Philately Auction no 152 including an extensive collection of New 
Zealand Dependencies and Queensland from Tim Schofield Prestige Philately

Queensland | New Zealand territories and former dependencies | 
Cook Islands | Niue | Samoa 78 5-Dec-09

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 154: The John Willliams Collection of STamps of 
the Reign of King Edward VII Prestige Philately KEVII | British Commonwealth 78 6-Mar-10

Hardbound in 
book box

Prestige Philately Auction 155: The Eighth International Rarities Auction Prestige Philately New Zealand | Australian States 78 10-Apr-10
Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 156 including Sydney Views, Queensland and 
South Australia and covers from Bahawalpur. Prestige Philately Sydney views | Queensland | South Australia | Bahawalpur 78 12-Jun-10

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 157 including Victorian postmarks, 36 lots of 
China and Carl Walske's "Samoa Express" issues Prestige Philately China | Postmarks | Victoria | Samoa 78 14-Aug-10

Perfect bound in 
book box
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Prestige Philately Auction no 158 including Ted Proud's colllection of postal 
history and postal markings of Ceylon Prestige Philately Ceylon | Pre-stamp | Covers | Postal markings and cancellations 78 2-Oct-10

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 160: the Kevin Nelson collcetion of 
Commonwealth of Australia Postal History 1901 - 1941 Prestige Philately

Australia | Postal history | Postal markings and cancellations | 
Postal routes | Postmarks | Instructional | Covers 78 27-Nov-10

Hardbound in 
book box

Prestige Philately Auction no 162: "The World at War" featuring Russell Stern's 
Australian Military Mail, John Little's civil censorship mail of the British Empire 
and Gordon Darge's "New Zealand Forces in World War I". Prestige Philately

Australia	Military	Censorship	British Commonwealth	New 
Zealand 78 5-Mar-11

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 163: "Pacific Islands" featuring Barry Gribble's 
Nauru and NWPI, John Nielsen's New Zealand 1919 - 22 Airmail Covers and 
Papua from Dr Raymond Biggs Prestige Philately

Nauru | North West Pacific Islands | New Zealand | Air Mail | 
Airmails | Papua | Queensland	 | Samoa | Solomon Islands | Tonga 78 25-Mar-11

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 165: The Mark Benvie Collection of New Zealand 
Mail to Overseas Destinations Prestige Philately

Covers | New Zealand | Postal markings and cancellations | Postal 
routes 78 27-May-11

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 166: the Len Colgan Siam/Thailand Collection Prestige Philately Thailand | Revenues | Prisoner of War 78 24-Jun-11
Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 167 including the Garrard Family Norfolk Island 
collection Prestige Philately Norfolk Island 78 6-Aug-11

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 169 including Geerman Colonies in the Pacific, 
and New Guinea and Samoa "G.R.Is", from Gernot Reiners Prestige Philately

New Guinea | Marshall Islands | Samoa | Kiaotschou | German New 
Guinea 78 19-Nov-11

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 170: "Royal Navy Concession Rate Letters 1795 - 
1903" from Gerald Elliot Prestige Philately Postal history | Postal markings and cancellations | Covers 78 16-Dec-11

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 171 including kangaroo frankings from Matt 
Hancock, "Military Envelopes" from WWI from Barry Scott, Victorian barred 
numerals and Malayan lots from the Midas collection Prestige Philately

Military | WWI | Covers | Kangaroos | Barred numeral cancellations 
| Victoria | Malaya 78 17-Feb-12

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 172: New Zealand Prestige Philately New Zealand | Postal history | Covers | Chalon | Blocks and strips 78 30-Mar-12
Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 173 including "Scouting in Australia" from Ernie 
Stermole, WWII covers from Russell Stern, Peter Granfield's barred numerals 
on Sydney Views Prestige Philately

Scouts and Guides | WWII | Military | Barred numeral cancellations 
| New South Wales | Sydney views 78 11-May-12

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 174: The Les Molnar Collection of Victoria Prestige Philately Victoria | Queen on throne | Half-lengths | Woodblocks | Emblems 78 29-Jun-12
Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 175 including Canada, the "Kandy" collection from 
Ceylon, Penny Blacks from John DiBase and Hong Kong Prestige Philately Canada | Ceylon | Penny black | Great Britain | Hong Kong 78 17-Aug-12

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately Auction no 176: Pacific Islands including Pacific Islands 
postcards, Papua New Guinea from John McNabb, GRIs and NWPIs, German 
New Guinea from Michael Courtis, Fiji from Gerald Patterson, Papuan 
missiionary mail and airmails and Papua essays and proofs from EC Harris. Prestige Philately

Postcards | Papua | Papua New Guinea | New Guinea | German 
New Guinea | Fiji | North West Pacific Islands | Airmails | Air Mail | 
Air covers | Essays | Proofs 78 12-Oct-12

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 177 including the reference collection of 
Australian Postal Stationery from Andy Jansen Prestige Philately Australia | Postal stationery | Postal stationery (privately produced) 78 7-Dec-12

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 178: The Trevor Hiscock Collection of Western 
Australia Prestige Philately Western Australia | Postal history | Postal stationery 78 22-Feb-13

Perfect bound in 
book box
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Prestige Philately auction no 179 including Melbourne Olympics covers, 
Northern Territory WWII Mail from Monica Comrie, New South Wales and 
Cocos Islands pstal history Prestige Philately

Olympic Games | Australia | Northern Territory | WWII | Covers | 
New South Wales | Cocos Keeling Island | Postal history 78 22-Feb-13

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 180: Australian Colonies including David 
McNamee's  Tasmania first allocation numerals, Jon Tiernan's local stamps and 
cinderellas Prestige Philately

Australian States | New South Wales | Tasmania | Barred numeral 
cancellations | Local | Cinderellas 78 7-May-13

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 181: The John Bell Collection of New South Wales 
and Tasmania Prestige Philately

New South Wales | Tasmania | Blocks and strips | Varieties | Postal 
stationery 78 8-May-13

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 182 including Cycling from Graham Wade, 
Australian postcards from Kevin Crotty, the "OS" collection from Roy Cunliffe, 
Antarctic from Paul Wales and a collection of postal history of the Australian 
Occupation of New Guinea. Prestige Philately

Cycle mails | Australia | Postcards | Officials | Antarctica | New 
Guinea 78 8-May-13

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 183 including the "Shades of Green" Collection of 
Australian Postage Dues, Victoria collections, South Australia Departmentals 
and Germany and Colonies from Bill Harrison. Prestige Philately

Postage due | Postage dues | Victoria | Departmental | South 
Australia | German Colonies | Germany | German States 78 2-Aug-13

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 184: The Sybrand Bakker Collectin of B.C.O.F. 
Overprints Prestige Philately

British Commonwealth Occupation Force | Proofs | Blocks and 
strips 78 2-Aug-13

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 186: Australian Postal Stationery including reply-
paid cards, John Sinfield's Postal Cardds and Mark Diserio's Wrappers Prestige Philately

Australia | Postal stationery | Postal stationery (privately produced) 
| Die proofs | Wrappers | Postcards 78 8-Nov-13

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 187 including New South Wales, Tasmania, 
Northern Territory postmarks, "The Five Settings" collection of N.W. Pacific 
Islands and Pitcairn Islands Prestige Philately

New South Wales | Tasmania | Northern Territory | Postmarks | 
North West Pacific Islands | Pitcairn Islands | Postal history 78 7-Feb-14

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 188: The Michael Blake Collection of South 
Australia Prestige Philately South Australia | Covers | Blocks and strips 78 7-Feb-14

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 189: Australian Rarities from the "Lionheart" 
Collection Prestige Philately Australia | Kangaroos | KGV | New South Wales | Australian States 78 2-May-14

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 190 including "The Traveller" collection Prestige Philately Cinderellas 78 2-May-14
Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 193 including postal history of New Guinea and 
Papua from Yasuo Seki, Victorian Laureates from Nick Holness, BCOFs from 
Sybrand Bakker and Dr Kein Murphy's Saudi Arabia. Prestige Philately

Victoria | Laureates | New Guinea | Papua | German New Guinea | 
Postal history | Saudi Arabia | British Commonwealth Occupation 
Force 78 15-Aug-14

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 194: British Empire featuring the Jim Mathieson 
collection and including Lewis Webb's KGVI collection Prestige Philately British Commonwealth | KGVI 78 15-Aug-14

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 195: The John Darnell Collection of Nauru Prestige Philately Nauru | Postal history | German Colonies 78 15-Aug-14
Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 196 including "Air Bridge Australia" from Mike 
Pullan, Australian Postal Notes, Tasmanian Frank covers and chalons from New 
Zealand. Prestige Philately

Air Mail | Air covers | Airmails | Franks | Tasmania | Chalon | New 
Zealand 78 14-Nov-14

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 197: Tony Finlayson's collection of Australia in 
World War I Prestige Philately

Australia | 1914/18 War | WWI | Postal history | Postal stationery | 
Prisoner of War 78 14-Nov-14

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 198 featuring Departmental Overprints and the 
Postmarks Collection of John Bell Prestige Philately

South Australia | Postal markings and cancellations | Postmarks | 
Departmental | Overprints 78 14-Nov-14

Perfect bound in 
book box
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Prestige Philately Auction no 159: Postal History of Western Australia formed 
by Dr Cecil Walkley Prestige Philately

Western Australia | Postal history  | Covers | Pre-stamp | Postal 
markings and cancellations 78 27-Nov-21

Hardbound in 
book box

Prestige Philately Auction no 147: World and Australian Postal History Auction Prestige Philately Postal history 78
Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 191: The David McNamee Collection of Registered 
Mail of Tasmania Prestige Philately Tasmania | Registration | Registered | Registration labels 78

Perfect bound in 
book box

Prestige Philately auction no 192; the Ken Barelli collection of "emblems" of 
Victoria Prestige Philately Victoria | Emblems | Covers | Blocks and strips 78

Perfect bound in 
book box

Robin Linke Stamp Auction incl. islands of the South Pacific and Indian Ocean 
from Bill Hornadge and Wetsern Australia from Cyril Anderson Robin Linke Western Australia 78 Aug-01

stapled (side) in 
book box

Robin Linke Stamp Auction incl.the Eddie Hyde collection of Air Letters and 
Aerogrammes Robin Linke

Australia | Air letters | Aerogrammes | Air Mail | Airmail labels | 
Airmails 78 Sep-02

stapled (side) in 
book box

Robin Linke Stamp Auction incl. a large Western Australia selection Robin Linke Western Australia 78 Aug-06
stapled (side) in 
book box

Robin Linke Stamp Auction incl. award-winning exhibit of the W. A.Goldfields Robin Linke Western Australia | Postal history 78 Mar-10
stapled (side) in 
book box

Rodney A Perry Auction Galleries sale 178 incl. Booklets from the J.P. Meara 
collection, and Pakistan formerly in the Mogens Juhl collection Rodney A Perry Pakistan | Booklets 78 Jun-96

stapled (side) in 
book box

Rodney A Perry Auction Galleries sale 182 incl. the "Sir Thomas Ramsey", "Ken 
Bracey" and "Hunter" collections with many Australian rarities, postal 
stationery with unlisted wrappers and Papua New Guinea postal charges Rodney A Perry

Australia |  Varieties |  Rarities | Postal stationery | Postal 
stationery (privately produced) | Wrappers | Papua New Guinea 78 Mar-97

stapled (side) in 
book box

Rodney A Perry Auction Galleries no 183 Philatelic Covers incl. First Day, 
Souvenir and Commemorative covers from teh "Merv Simonds", "A.J. Scott" 
and "Paul Walker" collectionsartwork from the "Excelsior" archive, and the 
Brusden-White reference collection. Rodney A Perry Covers | First day covers 78 Apr-97

stapled (side) in 
book box

Rodney A Perry Auction Galleries sale 185 featuring 'Keith Lancaster' Tasmania, 
'Ken Barelli' and 'Mac Clark' Victoria, 'Ray Barnett' Western Australia and 'Klaus 
Graesslin' Papua, New Guinea and Papua New Guinea Rodney A Perry

Tasmania | Victoria | Western Australia | Papua | Papua New 
Guinea | New Guinea 78 Jun-97

stapled (side) in 
book box

Rodney A Perry Auction Galleries sale 187 incl. 'Prospect' KGV heads, 'John 
White' New South Wales and Queensland, 'Keith Lancaster' Tasmanian 
pictorials and rare postal history of Western Australia Rodney A Perry

Tasmania | KGV | New South Wales | Queensland | Western 
Australia 78 Sep-97

stapled (side) in 
book box

Rodney A Perry Auction Galleries sale no 190 featuring the 'Bishop' collection 
of Australian modern errors and varieties, and the final portion of the 'K E 
Lancaster' of Tasmania Rodney A Perry Tasmania | Australia | Errors | Varieties 78 Feb-98

stapled (side) in 
book box

Rodney A Perry Auction Galleries sale no 191 featuring the 'Arthur Love' 
collection of Australia with Kangaroos and King Gearge V issues, and the 
'Scheriani' collection of Tasmanian Essays, Proofs, Specimens, Reprints and 
Postal Fiscals Rodney A Perry

Kangaroos | KGV | Tasmania | Essays | Proofs | Specimens | 
Reprints | Postal fiscals 78 Apr-98

stapled (side) in 
book box

Rodney A Perry Auction Galleries no 203 incl. the Geoff Kellow International 
Gold Medal Victoria Rodney A Perry Victoria 78 Oct-99

Perfect bound in 
book box
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Rodney A Perry Auction Galleries no 209 incl. balance of philatelic estate of E.R. 
"Ric" Slade Slade Rodney A Perry Australia | Postal history 78 Sep-01

stapled (side) in 
book box

Rodney A Perry Auction Galleries sale no 194 featuring the "Malvern" 
collection of Australia with Decimal Errors, and Victoria from the 'Nick Holness' 
collection incl. the Stamp Duty ultra high values Rodney A Perry Australia | Errors | Victoria 78

stapled (side) in 
book box

Rodney A. Perry stamp auction no 153 including the final portion of E.R. Slade 
Slade collection and the Theo Lester collection, the Joseph stock of collections 
and accumulations, a portion of the Jim Biggs Australian Commonwealth KGV 
period, fine ranges of . . . Rodney A. Perry KGV | Australia | Australian States |Tasmania 78 7-Jul-92

stapled (side) in 
book box

Rodney A Perry Public stamp auction no 154 featuring the Simone New 
Guinea, New Zealand with the Emerald collection of modern errors / varieties, 
and two deceased estates offered entirely within miscellaneous and general 
and Australian collections and accumulations . . . Rodney A. Perry New Guinea | New Zealand | Varieties 78 6-Oct-92

stapled (side) in 
book box

Rodney A. Perry stamp auction no 155 general sale featuring Northern 
Territory postal history and superb Victoria with many rarities from a large gold 
medal collection Rodney A. Perry Northern Territory | Postal history | Victoria 78 23-Feb-93

stapled (side) in 
book box

Rodney A. Perry stamp auction no 158 incl. Australia and Colonies specialized 
sale with the final offering from the 'old-time hoard' formed by the late 
Brigadier Urquhart, the Everitt King George V, Queensland selected 
imperforates, Victorian rarities, and Western Australia from the late 'Ron Lloyd-
Smith' Rodney A. Perry Australia | KGV	Queensland | Victoria | Western Australia 78 14-Sep-93

stapled (side) in 
book box

Rodney A. Perry stamp auction no 159 - general sale including the Gunther 
Sachs whole world collection / accumulation, particularly cinderellas and 
revenues, and the balance of the Everitt Australian King George V Rodney A. Perry Australia | KGV | Cinderellas | Revenues 78 11-Dec-93

stapled (side) in 
book box

Rodney A. Perry stamp auction 166: general sale with further selections from 
the J.P. Meara Australia and Australian Colonies including the David Bell 
collection (excluding Victoria wich will be offered separately) and a family 
correspondence Rodney A. Perry Australia | Australian States 78 4-Mar-95

stapled (side) in 
book box

Rodney A. Perry auction featuring Victoria including the David Bell collection, 
the Mrs O'Hara collection, and the final major offering from the grand prix 
collection, awarded two international large gold medals Rodney A. Perry Victoria 78 6-Apr-95

stapled (side) in 
book box

Rodney A. Perry auction no 171 icl. Australasia including Kangaroos from a 
Canberra collector, a further offering from the 'J.P. Meara' specialized 
Australia, selected items from the 'Wentworth' Australian Colonies, 
outstanding Victoria with the 'Dr. Russell Jones' collection, . . . Rodney A. Perry Victoria | Kangaroos | Australian States 78 23-Sep-95

stapled (side) in 
book box

Australasia featuring the 'Prospect' Australia KGV heads, selected items from 
the 'John White' New South Wales and Queensland, 'Keith Lancaster' 
Tasmanian pictorials, and rare postal history of Western Australia. Rodney A. Perry

KGV | New South Wales | Queensland	| Tasmania | Western 
Australia 78 26-Sep-97

stapled (side) in 
book box
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